
2024 National Azul Poll:

Latino communities are not a monolith, but the results are clear: 
Latino voters want governments to take bold action on 
plastics, and they are willing to pay more out of their own 
pocket to advance ocean justice. The findings from the 2024 
National Azul Poll show:

The 2024 National Azul Poll: Latinos and the Ocean is the 
second-ever nationwide poll on Latino viewpoints on ocean 
protection, policies and recreation. The latest poll dives deeper into 
critical issues affecting our ocean and communities, offering new 
insights into voter priorities and policy solutions. 

Republican Latino voters 
support holding plastic 
manufacturers accountable, 
and want to see a Global 
Plastics Treaty, even if it 
means the U.S. may have to 
follow difficult and expensive 
rules. 

62% 

61% 

 
62% 

support a ban on the use of single-use plastic 
products (such as straws, forks, cups, and 
packaging) even if it means having less 
convenient options 

support holding plastics manufacturers 
legally and financially accountable for plastics 
pollution caused by their products

support creating a legally binding 
international treaty that aims to end plastic 
pollution, even if it means the U.S. may have 
to follow difficult and expensive rules

Republican Latino voters 
agree plastic products are a 
health threat and favor 
transparency and regulation 
of toxic chemicals in plastic 
products.

71% 

82% 

84%

81%

favor regulating the use and types of 
chemicals in plastic. The production of plastic 
products often involves the use of toxic 
chemicals, many of which remain in the plastic 
product and pass into the environment when 
the plastic becomes waste and pollution.

agree plastic products are a threat to the 
health of the environment, especially to the 
ocean

agree we must do more to prevent plastic 
pollution

agree plastic pollution will get worse if the 
government does not do something to 
prevent it

The poll, conducted by Barreto Segura Partners (BSP) Research for Azul, surveyed 2,500 registered Latino voters across the nation. In 
addition to a national sample, respondents were oversampled in Boston and the Northeast, Chicago, Georgia, North Carolina and South 
Carolina, the Pacific Northwest, Texas, Florida, New Jersey and New York, and California. 
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Latino voters want
bold action on plastics
Republican Latino Voters



Encuesta Nacional Azul 2024:

prioridades de justicia oceánica. Las comunidades latinas no son 
uniformes, pero los resultados son claros: los votantes latinos 
quieren que los gobiernos tomen medidas contundentes 
sobre los plásticos, y están dispuestos a pagar más de su 
propio bolsillo para avanzar en la justicia oceánica.

Los resultados de la Encuesta Nacional Azul 2024 muestran:

La Encuesta Nacional Azul 2024 es la segunda encuesta 
nacional sobre los puntos de vista de latinos en torno a la 
protección del océano, las políticas al respecto y la recreación en 
mares y costas. La encuesta demonstró un apoyo abrumador por 
parte de los votantes latinos en todo EE.UU. a políticas y 
candidatos a favor de la conservación, e incluso la disposición a 
pagar más en costos de energía y alimentos para impulsar las 

Los votantes latinos 
Republicanos respaldan 
consecuencias para los 
fabricantes de plásticos y 
quieren ver un Tratado Mundial 
sobre Plásticos, aunque eso 
implique que EE.UU. tenga que 
seguir normas difíciles y costosas
62% 

61% 

 
62% 

respaldan la prohibición de los plásticos de un 
solo uso (como tenedores, vasos y envases), 
incluso si eso significa tener opciones menos 
convenientes

 respaldan medidas para responsabilizar legal 
y económicamente a los fabricantes de 
plásticos por la contaminación plástica causada 
por sus productos

respaldan la creación de un tratado 
internacional jurídicamente vinculante que 
tenga el objetivo de acabar con la 
contaminación por plásticos, aunque eso 
implique que Estados Unidos tenga que seguir 
normas difíciles y costosas

Los votantes latinos 
Republicanos están de acuerdo 
en que los productos de plástico 
son una amenaza para la salud 
y están a favor de la 
transparencia y la regulación de 
las sustancias químicas tóxicas 
en los productos de plástico
71% 

82% 

84%

81%

están a favor de la regulación del uso y de los 
tipos de químicos en el plástico. La fabricación 
de productos de plástico suele implicar el uso 
de sustancias químicas tóxicas, muchas de las 
cuales permanecen en el producto de plástico 
y pasan al medio ambiente.

están de acuerdo en que los productos de 
plástico son una amenaza para la salud del 
medio ambiente, especialmente para el 
océano

estarían a favor de que se haga más para 
prevenir la contaminación por plásticos

afirman que la contaminación por plásticos 
empeorará a menos que el gobierno 
intervenga para prevenirla

La encuesta, realizada como investigación para Azul a cargo de Barreto Segura Partners (BSP) condujo el sondeo a 2,500 votantes 
latinos registrados de todo el país. Además del muestreo nacional, hubo sobremuestreo de encuestados en Boston y el noreste, Chicago, 
Georgia, Carolina del Norte y Carolina del Sur, el Pacífico Noroeste, Texas, Florida, Nueva Jersey y Nueva York y California.
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Votantes latinos respaldan medidas
ambiciosas sobre los plásticos
Latinos Votantes Republicanos


